



Na osnovu Naredbe Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva broj: 01-33-3510/20 od 12.06.2010. godine i Uputstva o organizaciji i realizaciji odgojno-obrazovnog rada u osnovnim i srednjim školama na području Kantona Sarajevo u školskoj 2020/2021. godini broj: 11/04-34-2024-3/21 od 02.02.2021. godine Školski odbor Gimnazije Univerziteta Sarajevo School of Science and Technology (Gimnazija SSST) na sjednici održanoj dana 09.02.2021. godine donosi:

Revidirani Krizni plan pripravnosti i odgovora na pojavu novog koronavirusa (COVID-19) Gimnazije Univerziteta Sarajevo School of Science and Technology

I DONOŠENJE KRIZNOG PLANA

Revidirani Krizni plan se donosi u skladu sa Naredbom Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva vezanu za situaciju za koronavirus (COVID -19) i druge slične epidemiološke situacije.

II OBAVEZE ŠKOLE I RADNIKA

Uvažavajući trenutnu epidemiološku situaciju u Bosni i Hercegovini u vezi sa pojavom koronavirusa (COVID-19), te za slučaj sličnih kriznih situacija, a u cilju zaštite života i zdravlja radnika i održavanja kontinuiteta rada Gimnazije SSST, radnici su dužni da se pridržavaju svih propisanih epidemioloških mjera i postupaju shodno naredbama, instrukcijama, preporukama i odlukama i smjernicama nadležnih zdravstvenih organa i Federalnog kriznog štaba i kriznog štaba Kantona Sarajevo, te da redovno prate iste putem sredstava javnog informisanja, kao i oglasne ploče škole.

Uprava i direktor Škole će u zavisnosti od daljeg razvoja situacije i instrukcija u vezi sa koronavirusom, donositi i druge odgovarajuće mjere kojim se štiti zdravlje radnika.

U svrhu adekvatne primjene ove odluke, direktor škole imenovao je Tim za upravljanje kriznim situacijama, koji će sve radnike obavještavati putem elektronske pošte, oglasne ploče i na druge adekvatne načine o najnovijim informacijama vezanim za koronavirus (COVID -19), kao i mjerama koje se moraju poštovati prilikom dolaska, odnosno boravka na poslu/radnom mjestu. Nepostupanje u skladu sa odredbama ove odluke predstavlja težu povredu radnih dužnosti i povredu dužnosti radnika propisanu Pravilnikom o zaštiti na radu.

III

OBAVEZE RODITELJA, UČENIKA, POSJETILACA I DRUGIH STARANAKA

Roditelji, učenici, posjetioci i druge stranke koje dolaze u škole obavezne su da slijede i dosljedno primjenjuju mjere i preporuke kriznih štabova u vezi sa epidemiološkom situacijom vezanu za virus COVID-19.

IV

ZDRAVSTVENO-EPIDEMIOLOŠKE SMJERNICE U OKVIRU ORGANIZACIJE RADA ŠKOLE

Ukoliko se nastavni process odvije u školi odgovornoist roditelja je da na dnevnoj bazi kontrolišu tjelesnu temperaturu učenika prije i poslije škole, tw da školu obavezno obavijeste o eventualnim slučajevima infekcije COVID-19 u krugu porodice. Obaveza roditelja je da ne šalju učenike u školu ukoliko imaju bilo kakve simptome COVID-10 ili sezonske gripe, nego da se jave školskom dispanzeru i traže daljnja ljekarska uputstva za liječenje učenika. Škole zadržavaju pravo da u svakom momentu mjere temperature učeniku, ukoliko učenik pokazuje vanjske manifestacije bolesti ili slabosti organizma. U slučaju da roditelji prijave da je porodica/učenika imala kontakt sa inficiranom osobom , učenik se preventivno upućuje na pohađanje online nastave u trajanju od 15 dana.

Uprava škole i razrednici, dužni su obavijestiti roditelje o sljedećem:

- da ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kasalj, poteskoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19 ili dosli u kontakt sa COVID-19 pozitivnom osobom) da ne dovode dijete u školu ako dijete ima simptome respiratorne bolesti (povišenatjelesna temperatura, kasalj, poteskoće u disanju, poremećaj osjeta njuh a i okusa), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije te ako je dijete zarazeno s COVID-19 ili došlo u kontakt sa COVID-19 pozitivnom osobom)COVID-19 ili sezonske gripe u školi, učenika se izoluje u posebnu prostoriju, nastavnik kontaktira drugo ovlašteno lice škole (pedagog, sekretar,direktor, zamjenik direktora, stručni saradnik) da pozove roditelje/staratelje učenika/ice da odmah dođu po učenika u školu i obrate se nadležnom ljekaru. Dok ovlašteno lice škole kontaktira roditelje i dok roditelji ne preuzmu učenika, za učenika se obezbjeđuje briga u školi.
- Ukoliko dođe do potvrde infekcije COVID-19 kod učenika i/ili nastavnika ostatak odjeljenjanastavlja raditi po ustaljenom modelu uz nastavak oostivanja svih epidemioskih mjeraS obzirom na zakonsku obavezu oostivanja svih mjera prevencije, smatra se da se nastava može nesmetano odvijati po ustaljenom modelu.
- U slučaju da rukovodstvo škole ima bio kakve epidemioloske sumnje iii dileme prilikom realizacije neposrednog odgojno-obrazovnog procesa u vezi sa infekcijom COVID-19, mogu kontaktiraju nadležne prnrodicne ambulante na području svoje općine. Obaveza je rukovodstva i svih

radnika škole da, ukoliko se dese slučajevi infekcija u pojedinim grupama ili kod pojedinih nastavnika, održavaju situaciju mirnom i stalozenom, bez sirenja panike unutar školske zajednice, da postupaju po epidemiološkim mjerama i smjernicama i organizaciono obezbjede nastavak daljnjeg školovanja učenicima koji nisu bili izloženi.

- Ukoliko nastavnik/stručni saradnik škole oboli od COVID-19 direktor škole u toku trajanja oporavka angazuje stručnu zamjenu, u slučaju samoizolacije radnika (sumnja na kontakt sa COVID-19) procerada se prebacuje na online ukoliko je radnik sposoban za rad od kuće.
- Ukoliko dođe do oboljenja direktora ustanove postupa se na sličan način, sa time da direktor u slučaju ozbiljnijeg razvoja oboljenja posebnim rješenjem u skladu sa Zakonom o upravnom postupku FBiH imenuje ovlasteno lice koje zastupa školu u toku oporavka direktora škole a najduže na 60 dana.

Tim za procjenu implementacije kriznog plana na nivou svake škole dužan je da vodi evidenciju u skladu sa tabelama Kontrolna lista za upravljanje odgovorom na COVID-19 dostavljeno od JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo (objavljen na stranici Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo dana 10.09.2020. godine). Neophodno je da svaka škola, ukoliko neko od radnika ili učenika razvije simptome akutnog respiratornog sindroma (temperatura, kašalj, kihanje i sl.) na dnevnoj bazi napravi informaciju sa podacima o ukupnom broju nastavnika, učenika, pomoćnog osoblja koji su razvili simptome, kao i podatke o osobama koje su odustale zbog potvrđenog COVID-19 (razred ili radnik) i o tome informise Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo kao i Odjel za zarazne bolesti JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo (email JU ZZJKS: mustafa.ibrahimifaizzjzks.ba i alma.bunuur@zzjzks.ba). Također, za sveneophodne informacije koje škole budu imale vezano za potrebne preporuke oko COVID-19 oboljenja, upite se šalju na iste e-mail adrese JU Zavoda za javno zdravstvo Kantona Sarajevo.

V

Gimnazija SSST postupa u skladu sa instrukcijama Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo.



Predsjednica Skolskog odbora:

Emina Ganić

